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CONSELHO DIRETOR 
ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA Nº015/2019/ROCD 

Aos sete dias do mês de maio do ano de dois mil e dezenove, com início às 09h30 

(nove horas e trinta minutos), reuniram-se para a realização da Reunião Ordinária 

do Conselho Diretor, na sala de reuniões da Agência Reguladora de Serviços 

Públicos Delegados de Infraestrutura do Paraná – AGEPAR, o Diretor-Presidente 

OMAR AKEL, a Diretora de Regulação Econômica e Financeira REJANE KARAM, o 

Diretor de Fiscalização e Qualidade dos Serviços JOÃO VICENTE BRESOLIN 

ARAUJO, o Diretor Jurídico IVO ERICSSON CAMARGO DE LIMA e a Diretora de 

Relações Institucionais e Ouvidoria DANIELA JANAÍNA PEREIRA MIRANDA.  A 

Secretaria foi exercida pela Secretária do Conselho Diretor, ANA CLAUDIA MIROES 

NAZÁRIO.PAUTA: ITEM I – Aquisição da sede própria da AGEPAR, ITEM II – 

Audiência Públicas do Regulamento Geral de Saneamento (RGS) ITEM III – 
Homologação do sistema de sorteio para distribuição de processos, ITEM IV – 
Análise da minuto de Resolução de Prazos, ITEM V – Análise da minuta da 

Resolução para Termo de Ajustamento de conduta – TAC ; ITEM VI - Fiscalização 

do Saneamento, ITEM VII – Estruturas  administrativas e organizacional da Agência, 

ITEM VIII – Análise da colocação em Consulta Pública da homologação da estrutura 

do Gás Natural Liquefeito (GNL)- COMPAGÁS,ITEM IX – Assuntos Gerais;  Aberta a 

Reunião Ordinária do Conselho Diretor, passou-se ao ITEM I  Demostrada a importância 

da aquisição da sede própria desta Agência, foi  realizada a apresentação  pelo 

Superintendente Executivo MARCOS TEODORO SCHEREMETA do processo para 

aquisição do imóvel e de dois terrenos contíguos, sendo necessário  o encaminhamento do  

processo para homologação da Procuradoria Geral do Estado – (PGE) para  sequência da 

aquisição.  Foi esclarecido que a corretora que fizer a venda do imóvel não irá receber 

comissão por parte desta Agência; o valor total aprovado pelos diretores, para a aquisição 

do imóvel comercial urbano e dos dois terrenos contíguos, foi de R$ 9.950.000,00 (nove 

milhões, novecentos e cinquenta mil reais), sendo que o imóvel comercial permite utilização 

imediata; ITEM II Aprovada por unanimidade a realização de audiências públicas para 

apresentação do Regulamento Geral do Saneamento. Foi definida uma reunião com as 
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Gerências  de Fiscalização e Qualidade dos Serviços e de Relações Institucionais, ainda 

esta semana, para discutir as regras  a serem estabelecidas; ITEM III Apresentado pelo 

gerente de Inteligência e Informação  -  o novo modelo de distribuição  de processos, tendo 

sido  aprovado por unanimidade; ITEM IV Apresentada  a minuta que  será analisada pelos 

diretores desta agência para estipular a fixação dos prazos conforme as características dos 

processos; ITEM V Retirado de pauta; ITEM VI realizar  parceria desta agência  com as 

prefeituras municipais para que monitorem os serviços prestados pela SANEPAR  e 

elaborem os boletins/relatórios  informando a esta Agência Reguladora  a qualidade dos 

serviços prestados, com utilização dos canais digitais  para facilitar a interface com os 

municípios; ITEM VII ficou estabelecido que a  coordenação do Planejamento Estratégico 

ficará a cargo da Diretora de Relações Institucionais e Ouvidoria DANIELA JANAÍNA 

PEREIRA MIRANDA; ITEM VIII  Retirado de pauta; ITEM IX a) Situação dos 
Concursados : Serão tomadas as medidas necessárias para fazer o chamamento 

dos quarenta e seis (46) concursados, sendo que vinte (20) destes concursados já 

apresentaram a documentação para suas respectivas nomeações; b) Dívida Ativa: 
Fica sob os cuidados do Diretor Jurídico IVO ERICSSON CAMARGO DE LIMA dar 

andamento na nova resolução que trata da inscrição em  dívida ativa,  junto a 

Procuradoria Geral do Estado (PGE), dos devedores da AGEPAR; c) Isenção  de 
Pedágio: será encaminhada à Gerência Jurídica para formulação de análise e 

parecer do requerimento do Instituto Brasileiro do Meio Ambiente e dos Recursos 

Naturais (IBAMA). Nada mais havendo a tratar foi encerrada a sessão e, para 

constar, lavrou-se a presente Ata que vai assinada pela Secretária e Diretores 

presentes. 
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